

Vánoční středověký Norimberk

Cena 850,- Kč / os.

Praha (pro ostatní školy bude stanovena individuální kalkulace)

Po příjezdu do centra města nás čeká jedno lákadlo za druhým. Začneme u obrovského komplexu **císařského hradu Kaiserburg**, kde mj. narodil král **Václav IV.** Pokračovat budeme k **domu** proslulého malíře **Albrechta Dürera**, kde si mnozí zameditují nad kontroverzní sochou inspirovanou jeho obrazem **Mladý zajíc**. Projdeme **ulicí koželuhů** až k první **řetězové lávce** v Evropě a pokračovat budeme ke kryté **Katově lávce**. Dál naše kroky povedou k **Bílé věži**, kde se mnozí zamyslí nad **Kašnou manželství** inspirovanou básní Hanse Sachse. Vydáme se se směrem ke **Germánskému národnímu muzeu** a kde jinde, než v Norimberku bychom našli **Ulici lidských práv**. Zamíříme ke gotickému kostelu **Svatého Vavřince**, kde budeme obdivovat 19 m vysoký, nádherně vytesaný svatostánek a nezapomeneme ani na **Kašnu ctností**. U **Nemocnice Ducha Svatého** přejdeme opět říčku **Pegnitz**, čímž se dostaneme do samého srdce Norimberku, na hlavní náměstí **Hauptmarkt**. **Kostel Frauenkirche** nám přiblíží našeho **Karla IV.** v jak pozitivním tak v negativním světle. U úžasné, zlatem zdobené kašny **Schönerbrunnen** si necháme splnit přání a pak už nastane také čas na osobní volno a ochutnávání místních dobrot- od **norimberských klobásek** po **perníčky Elisen**.

V případě zájmu a času můžeme navštívit i tzv. **Koloseum** poznat něco více z temné nacistické historie na místo sjezdů NSDAP.

Abychom den maximálně vyplnili, nabízíme i tyto prohlídky:

Germánské národní muzeum: největší muzeum německé kultury

Kaiserburg muzeum: státní místnosti a prohlídka 47 m hluboké studny

Nové muzeum: zajímavé propojení současného umění a designu

DB Museum: železniční muzeum věnované Deutsche Bahn

Naturhistorisches Museum: věnované geologii, archeologii, etnologii, atd., možnost místního průvodce v němčině



Pokud Vám nevadí pozdní příjezd do ČR, můžeme zařadit i návštěvu **Ambergu**, města proslulého **Kurfirštskými lázněmi**. Zde se dostatečně zrelaxujeme v horké minerální vodě, prozkoumáme vodní jeskyni s vlnobitím, tůň s masážními pramínky nebo i obří skluzavky. Kdo by byl dostatečně vycachtaný, může se vydat i na prohlídku městečka, sídelní místo falckým kurfiřtů, např. i zimního krále **Fridricha Falckého**, obdivovat zámek, goticko-renesanční **radnici** a podívat se skrz městské brýle **Stadtbrille** v podobě klenutého krytého mostu



Cena zahrnuje:

cestovní pojištění, služby průvodce, dopravu luxusním autobusem (klimatizace, WC, DVD, kávovar, prodej studených nápojů), vzdělávací materiály (kvízy, cvičení, soutěže), praktická mapa města s vyznačenými památkami i obchody, při počtu 45 platících 3 pedagogové zdarma

Cena nezahrnuje: stravu, vstupné do Kurfirštských lázní, další vstupné (bude upřesněno dle dohody s pedagogickým dozorem)